
最新小学一年级英语教案color(汇总7
篇)

作为一名教师，通常需要准备好一份教案，编写教案助于积
累教学经验，不断提高教学质量。怎样写教案才更能起到其
作用呢？教案应该怎么制定呢？下面是小编带来的优秀教案
范文，希望大家能够喜欢!

小学一年级英语教案color篇一

假期在家时间多，安全第一别忘了。在外旅游要注意，防暑
降温请牢记。河塘之水虽清凉，下河游泳危险藏。平平安安
过暑假，快快乐乐把校还。

语文乐园：

1.畅游书海。每天读课外书20分钟左右，篇幅长短不限，见
《推荐书目》。（填写“阅读小能手”记录表，见表一）

2.访遍名川。（暑假旅游记趣一篇，见表二）

3.完成练习。（《暑假生活》）

数学王国：

1、每天自练100以内进位加法和退位减法10道。（4.6班不做。
）

2、4.6班完成《口算练习册》。

3、快乐购物三次，并用两三句话记录购物情况。（例：买
（），用了（）钱，找回（）钱。）



4、了解记录自己某次旅行的作息时间或某天学习、玩耍的作
息时间。

5、用硬纸片做一个钟面，要求有大刻度，小刻度，时针、分
针；自己设计钟面的形状、图案，开学评比展示。

6、完成《暑假生活》

英语城堡：完成听读单。

体育——我运动，我健康

1、亲子类：

（1）原地单、双手拍皮球，行进间拍皮球；

（2）会折、投纸飞机；

（3）跳短绳、滚铁环等；

2、益智类：

（1）五子棋；

（2）象棋；

（3）围棋等。

3、有条件的'同学可在家长陪同下参与游泳训练，。

4、每天坚持横、纵辟叉，坐位体前屈，俯腰等柔韧练习。

5、每天坚持40－60分钟锻炼。

除上述项目外，家长还可安排参加其它专项体育训练，如乒



乓球、网球、属于等培养学生兴趣。（按照要求完成“运动
高手”记录表，见表三）

美术——我描绘，我缤纷

1、设计暑假作业封面。（这么丰富的暑假作业一定要由一个
美美的封面，小小设计师们，请在封面的空白处设计出你心
中最美的封面吧！）

2、在大自然中有各种漂亮的小动物，请你仔细观察它们爬行
的动作，画出它们奋力向前的样子。要求：（1）、8开或8开
以上的素描纸作图；（2）、画面完整，小动物奋力爬行的动
态清晰。（3）、色彩饱满。

3、用橡皮泥设计、制作自己的姓名名片。

音乐——我歌唱，我自信

1、认真复习每一课的乐谱、歌词。

2、自己编动作表演唱歌词。

3、46（b哟b）做出柯贝文手势。

提示：“5”sol手位眉山，常心向脸；

“3”mi手位胸前，掌心向下；

“1”do手位肚脐，拳心向下。

以上作业请家长监督提醒孩子完成。

1、关注身边人，关心身边事。（完成“疾病资料”和“爱心
新闻”主题剪报2张。见表四，表五）



2、动动小手，温暖他人，折叠小衣物，清洗自己的鞋子。
（“快乐小帮手”记录表，见表六）

1.亲情最可贵。（我眼中的祖父母，见表七）

2.每天临睡前拥抱家人，并道晚安！

小学一年级英语教案color篇二

1、教学本课，激发学生制作手工的`兴趣和创作欲望，进一
步增强学生动手制作的能力。

2、鼓励学生大胆思维、想象，在做中积极探究制作方法，培
养自己的创新意识和创新精神，提高综合实践能力。教育学
生注意劳动安全。

将叶片和花瓣折卷。

粘花瓣、花蕊。

准备有颜色的纸张、剪刀、胶水。

1课时

一、出示制作好的“盛开的花”，激发学生兴趣。

二、讲述制作过程：

（1）、剪下底板、花、花蕊和叶片，将叶片和花瓣折卷。

（2）、将叶片粘到底板上。

（3）、再将花瓣和花蕊粘上。

（4）、一幅鲜花盛开的立体图便完成了。



三、学生自由剪切，教师行间指导。

四、讲评优秀作品。

五、下课。

图片

小学一年级英语教案color篇三

1、认识12个字，学写“木、禾、个、了、子”5个字，认识4
种笔画。

2、激发学生热爱祖国的文字，感受学习汉字的乐趣。教学重
难点：认记生字，会写“木、禾、个、了、子”5个字。

感悟汉字的形象性，感受学习汉字的乐趣。

3、教学准备：图片、生字卡片

4、学时间：2课时

1、出示课题，板书题目“口耳目”。让学生读出自己认识的
生字。

2、齐读课题

1、“口耳目”现在是这样写，古时候可不是这样写。你们想
看看古时候是怎样写的吗？

2、展示“口、耳、目”的图片及象形字

3、这些字的变化有趣吗？在语文书上还有几组这样的字。

4、看课本上剩下的的三组字。边看图，边读图下的字，还可



以加上动作，和身边的同学说一说。

5、提问学生记住了哪些字。如果读对了，就跟他一起读，读
错了帮他纠正过来。

6、齐读生字

7、比较“目”和“木”，发现了什么？（读音一样）怎样区
分这两个字？

8、去拼音，齐读生字。

10、看课本，“羊、鸟、兔”这三个字，你发现了什么？
（“羊”字上面的点和撇就像羊的两个角；“鸟”的点就像
鸟的眼睛；“兔”子的点就像兔子的短尾巴）

11、看书上的字，你又发现了什么？（月、火、木、禾、竹）
（在学生充分观察的基础上，启发学生发现汉字与图画的'关
系。）

12、写字。

看书上田字格里的字，读读要写的字。开火车读。要把这些
字写漂亮，要注意什么？学生自己想。

在田字格中范写生字。边写边讲怎样写好这些字。学生书空。
学生自己在书上写。

13、练习：课本后面“我会连”。

同学们，你们看，我们的汉字多有趣呀！你们想认识更多的
汉字吗？只要我们继续做生活的有心人，你还会认识更多的
字。

一、复习巩固



1、“给字宝宝戴帽子”。

（1）出示12个生字宝宝和15顶“帽子。（即生字和音节，
多3个非本课生字的音节。）

（2）指名给“字宝宝”“戴帽子”。

（3）开火车读上述带拼音的生字。

2、猜字谜、编字谜。

（1）教师出谜面，学生猜谜底。

有时挂在天边；有时落在树梢。有时像个圆盘，有时像把镰
刀。东边升，西边落，看时圆，写时方。

（2）学生围绕本课生字试编字谜让大家猜。

3、“过彩虹桥”（小组合作进行）

（1）各组做准备：第一人正确读出生字，第二人组词，第三、
四人分别从所组的词语中选一个说一句话。

（2）各组比赛过桥。

课件出示田字格中的生字：

生观察，教师引导；师范写，生书空笔顺；生临写，描红

生活识字：谁的名字中有今天学习的生字？

小学一年级英语教案color篇四

1.教学目标：



（1）认识12个生字及古象形字。

（2）培养学生观察能力，激发学生热爱祖国的文字，产生学
习兴趣。

2.教学重、难点：建立图、古象形字，汉字之间的联系，帮
助识记汉字。

3.教学准备：课件、字卡、图片。

教学过程：

1．导入

一位考古学家在一座山洞里发现了一块大石头，上面刻着许
多很久以前的文字。（出示课件）

2．学生观察，引导探究

（2）（出示相对应的.图）呀，真的很像呀，看得出古时候
的人就是看着东西的形状来造出字的，我们把这些字就叫做
象形字。

（3）师：过了许多年以后，这些象形字就变成了现在的文字。
（出示投影：羊目）

问：你能再猜猜看，这两个字应该摆放在哪个象形字下面？
你是怎么知道的？

（学生讨论）

3．认读生字羊目

（1）（出示字卡）学生拼读，识记。



（2）了解目指的就是眼睛。

师：你们可真聪明，会根据图，认出古时候的象形字，还认
出我们要学的汉字。现在咱们轻松轻松，一起云游乐场玩玩。
进游乐场要凭票入场。

1、游戏一：兑换门票

游戏规则：用带有图和古象形字的票兑换带有汉字的门票，

兑换正确，才可进入，换错自己可想办法解决再次兑换。

方法：（1）教师每个同学发一张带图门票。

（2）教师分别出示其余10个汉字做成的汉字门票，各人用相
应的图门票来换，小组可派代表。

（3）换对门票后，左右手同时出示门票，让大家确认，并读
出汉字。

（4）学生认读生字

2．游戏二：走迷宫

游戏规则：听说，有一棵神奇的树上结着娃娃果，一些果子
丢失在迷宫里。请帮助找回，走出迷宫，读出果子上的字，
挂回树上。

方法：（1）出示迷宫图。各组研究路线。

（2）派代表演示走法，并将沿途捡到的果子贴回树上，正确
读出汉字。出现错误同组纠正。

（3）演示不同走法，并继续拴果子，巾果子、读生字。



（4）全班同学，认读树上的汉字。

3．游戏三：贴字卡

游戏规则：根据情境图上内容，贴上相应的字卡。

（1）指名给图贴字。

（2）领读生字。

4．游戏四：转动转盘，指针停留在几，就由该生认读该数字
相应的词卡，读对有奖。最后全班认读。

今天我们过得可真快乐，不但做了游戏而且认了这么多有趣
的字，下课以后，同学们可以想想以前学过的字或者你见过
的别的字当中哪些也是象形字。

小学一年级英语教案color篇五

1、认识12个生字，会写“一、二、三、十、土”5个汉字，
认识笔画“横”“竖”。

2、正确、流利且有感情的诵读课文，初步感受童谣中所表现
的景色美。

3、教学重点难点：

（1）重点：会认生字，会写生字，会诵读课文。

（2）难点：分辨“八”和“入”。教学准备：挂图、音乐、
生字卡片等教学课时：两课时教学过程：

1、创设情境、激发兴趣：背古诗比赛



（生比赛背诵幼儿园里学过《鹅》、《悯农》、《咏柳》等
古诗，激发学生兴趣。）

2、课件出示文中插图

师：小朋友们，今天老师带大家看一个非常美丽的地方，你
们知道这是什么地方吗？

生：看图，进入情境。回答：小山村。师：喜欢吗？说说你
们都看到些什么？

（解析：去：从这里走出去。里：长度单位，1市里等于150
丈，也就是500米。举例说明大概多远的距离）

1、借助拼音读古诗，师明确要求：圈出自己不认识的字；小
组内交流；可求助老师。

2、全班交流，检查自学情况。

（1）说说你认识了哪些生字？

（2）展示12个生字及拼音，以领读、自由读、指名读、开火
车的形式读一读，找出“平舌音”和“翘舌音”。

（指导区分：“四”和“十”，读准“烟”和“亭”）

（3）试读古诗，其他小朋友当小老师，看他是否读准了字音？
再全班齐读。

1、展示图片，引导学生观察，用完整的话说说你最喜欢图上
的什么景色？

2、根据学生的回答适时点评，解析课文，指导朗读。如：两
个小朋友走在乡间的小路上。（一去/二三/里）如：有几间
房子，或许是小朋友的家。（烟村/四五/家）如：远处还有



几座亭子。（亭台/六七/座）如：还有树和花。（八九/十
枝/花）

3、看图，朗诵古诗。

5、在音乐中齐读古诗两遍。

1、学儿歌。认识田字格“田字格四方方，写好汉字它来帮。
左上格、左下格，右上格、右下格。横中线、竖中线，各个
方位记心间。”

2、学写生字

（1）观察课本中田字格里的范字。

（2）说说通过观察，你发现了什么？

（3）学写“一、二、三”教师范写，学生书空。

（4）打开习字本（学生唱儿歌）试着描一个写一个

１、出示生字卡片，学生开火车读，全班齐读。

２、我会记。

a、小组讨论：你是怎么记住这些字的'？

b、全班交流。鼓励学生用自已喜欢的方法识记；重点引导学
生通过辨析“几、九”“云、去”“入、八”来记
住“九”“去”“八”。

３、我会用。

a、摘果子说词语或句子。



出示梨树图（上面挂着12个梨子，每个梨子背后有一个生
字）。

指名摘果子。摘到果子后，领大家正确地把生字读两遍，并
把这个字所在的诗句读一遍。

b、选生字卡填空。

黑板上出示六朵花、三条鱼、两苹果、一块田、九本书等图
片，图片下为相应的词语填空题。

指名选卡片填空，并带大家齐读。

c、交流：我们周围还有哪些地方用上了这一课的生字？

１、全班齐读课文两遍。

２、限时背诵课文：给５分钟时间，学生各自试着把课文背
诵下来。

３、借助插图背诵课文：能背诵的看大屏幕上的课文插图一，
还不能背的可能看课文，全班把课文齐背（读）两遍。

４、自由配上动作背诵课文：指名背诵，小组齐背，全班齐
背。

１、观察课本中田字格里的范字。

２、说一说：通过观察，你发现了什么？（引导学生从横的
长短变化及其在田字格里位置变化两方面来说）

３、教师范写“十”“土”，边写边讲述书写要领。

４、学生分别描一个、写一个，写完后与范字对比。教师巡



视，个别指导。

５、讲评：讲评后，学生继续练写。

１、把课文背诵给爸爸妈妈听。

２、跟好朋友一起读绕口令，比比谁读得又准又快。（分发
给学生的材料上须注音）

四和十，十和四，十四和四十，四十和十四。说好四和十，
得靠舌头和牙齿。谁说四十是“细席”，他的舌头没用力；
谁说十四“适时”，他的舌头没伸直。认真学，常练习，十
四、四十、四十四。

小学一年级英语教案color篇六

学习纸条编织的方法，学会用纸条编小动物等。

学习纸条编织的方法。

介绍用纸条编织小狗的方法。

绘图纸（或年历纸），剪刀等。

1课时

一、谈话导入

编织是一项有着悠久历史的`民间工艺，编织工艺品种繁多，
材料各异。

二、学学做做

教师边讲解，边演示，学生仿照做。



介绍用纸条编织小狗的方法：

1、从绘图纸上裁三张宽1厘米的纸条。

2、按下图进行编织。编织时，纸条一前一后纵横穿插。

3、编织完后，再折头，并在头部剪出耳朵，最后把四条腿和
尾巴过长的纸条剪去。一只可爱的小狗就编织好了。

三、想想练练

按今天学到的方法，用纸条编织一头毛驴。

图片

小学一年级英语教案color篇七

1、使学生在具体活动中体验分类标准的多样性，根据不同的
分类标准可以有不同的分类方法。

2、初步使学生养成有条理整理事物的习惯。

怎样把学习用品有条理地装进书包。

按类整理，课本类是按照使用次数的多少排列顺序。

书包、课本。

1课时

一、导入新课

同学们都喜欢猜谜语，下面我说一个谜语，大家听好，考虑
好了再举手回答谜底。



身体短来耳朵长，各种知识肚中装。上学我要把它背，放学
我要它帮忙。

书包是同学们离不开的物品，我们要把各种文具、作业、练
习本、书本等装入书包，然后背着书包进入学校学习，放学
时，又要把学习用品装入书包，背着它回家去。怎样把学习
用品有条理地装进书包，怎样用正确的姿势背书包，正是这
节课要学习的内容。

二、讲授新课：装书包

1、整理分类。

我们使用的`学习用品较多，有课本、作业本、橡皮、铅笔、
文具盒等。先将这些东西大体分为三类。一类是课本类，一
类是作业本、练习本类，还有一类是文具类，如橡皮、铅笔、
小刀等。然后按类整理，课本类是按照使用次数的多少排列
顺序，语文课时多，放在最上面，其次是数学，依次是思想
品德、自然、音乐、美术、体育、社会、劳动。要让学生记
住这一顺序，以便取放。作业本、练习本也要按照科类或按
课上使用课下使用分，文具要装入文具盒内，让学生练习，
同桌检查。

2、装书包。

所有的学习用品整理分类后，即可装书包，要先装课本类，
再装练习本类，最后装文具类。装好后，同桌要互相检查一
下，然后，老师训练学生熟练地取出、装入某种学习用品。
反复练习几遍。书包整理好后，要放在桌洞里或桌旁，如果
在家里，可以放在自己的写字台上或挂在适当的地方。

三、讲授背书包

1、认识不同样式的书包：单肩式、双肩式、手提式。目前，



使用最多的是双肩式书包。

2、背书包的方法。单肩式书包可以将带子直接挂在左肩或右
肩上，书包顺势垂挂在左腰或右腰下；也可以将书包带子套
过头，带子挂在左肩，书包垂挂在身体右侧。需要注意的是，
无论哪种背法，都要将书包带子的长短调整好，而且左右肩
轮换使用。

3、可简单介绍一下手提式、双肩式书包的背法。

四、练习背书包。可按小队分组，让学生背起书包，在教室
里走一走。

五、小结。
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